

通山水库移民后期扶持工作获省水利厅好评

本报讯(通讯员 谭袁飞)5月8日,省水利厅副厅长郑应发到通山县就大中型水库移民后期扶持工作进行专题调研。

调研组一行先后来到大畈镇和平大桥、和平村易地搬迁安置点、通羊镇港口村易地搬迁安置点,现场调研村容村貌、村组规划,并详细了解

移民生产生活和产业发展等情况。座谈会上,通山县水利和湖泊局局长王定明详细介绍了该县大中型水库原移民直补资金发放大数据比对发现问题线索的整改情况和建档立卡贫困户脱贫攻坚等情况。

通过实地察看和听取汇报,调研组对该县水库移民后期扶持工作高

度肯定,认为该县高度重视关心水库移民工作,水库移民乡村建设亮点多、效果好,产业扶持因地制宜,契合实际,移民切实得到了实惠。

会议强调,要树牢高质量发展理念,抓好美丽乡村建设,持续打造亮点,提高水库移民获得感、安全感和幸福感;要增强责任意识,加大扶持项目建设和

资金消化力度,依法依规完成各项工作任务;各有关部门要落实职责抓落实,加强沟通协作,保障水库移民合法权益。

“我们将会一如既往重视支持水库移民工作,凝聚各方力量,完善相关机制,细化工作举措,强化宣传引导,不断推动水库移民事业发展。”通山县政府负责人表示。

通山“爱心电包” 为企业减免电费450万元

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 杜嘉怡)“真感谢你们,不仅定期帮我们检查线路,还给我们免了2万多元的电费……”近日,通山至康国际酒店经理华平对上门服务的犀港供电所党员服务队致谢。

该酒店在疫情期间是通山县定点隔离点,主要服务广大一线医护人员、流调队队员等。通山供电公司犀

港供电所组织党员服务队深入酒店检查线路,询问用电需求,并积极推广“不见面”网上办电服务,切实减轻酒店用电负担。

“3月份复工以来,由于加足马力生产,增加了用电负荷,导致阶段性断电等现象……”近日,星光玉龙机械股份有限公司董事长许玉国向犀港供电所求助。接到求助电话后,

该所立即派出应急抢修队上门检查抢修,及时消除了用电故障。

目前,该县供电部门对全县非高能耗的大工业企业及一般工商用户2月1日到6月30日期间的电费实行5%的减免。按照“应享尽享”原则,该政策将惠及全县1.2万企业用户,可减免电费共计450万元。

补齐 发展短板

5月12日,通山县厦铺镇三宝村何家湾,村民们正在整修村湾道路。

三宝村地处偏远,村庄散布在三界群峰之中,多年来保持封闭落后、天然古朴的面貌。近年来,当地百姓转变观念,纷纷回归故土,通过整修村舍、兴修道路等途径补齐发展短板,尝试打造民宿,发展乡村旅游。(记者 王奇峰 通讯员 方习文)



防治 银杏大蚕蛾

5月12日,通山县林业局国乡联办林山林场职工正在开展银杏大蚕蛾喷粉防治。

连日来,该局抢抓晴好天气时机,深入国有石航山林场、凤池山林场等处,通过机械喷洒阿维·苏云金杆菌粉剂,积极开展银杏大蚕蛾防治,共使用粉剂650千克,防治面积1300余亩。据悉,银杏大蚕蛾主要危害枫香、酸枣、梓桐、樟树等林木。(记者 王奇峰 通讯员 袁忠生 阮金华)

通山一批交通 重大项目集中开工

本报讯(记者 庞赟 通讯员 骆晓丽)5月13日,通山县九宫山镇106国道项目现场,吹响该县交通重大项目集中开工“冲锋号”。

据悉,今年通山县重点推进咸九高速公路、106国道洪港至九宫山段公路、板富公路和平至富有关段、黄沙铺至金桂湖公路、马桥至洋湖公路、通黄公路范家坡至万家段、南岸公路、杨芳林乡高桥头至大城山公路、通山大道、茅田河至太平山公路、绕城北路、朦胧岭公路等一批交通重点项目。

这批项目的实施,将对该县提升区位优势、完善路网格局、改善出行条件、促进经济发展发挥至关重要的作用。

5亿元精品 旅游项目 成功落户通山

本报讯(通讯员 王谦)5月8日,总投资5亿元的隐水山居特色温泉康养项目正式落户通山洪港镇。

该项目由湖南隐水山居旅游发展有限公司投资,项目位于洪港镇三源村,计划总投资5亿元,分三期建设,一期计划投资5000万元,用于当地自然温泉资源开发和高端民宿建设运营。后续两期建设主要进行森林康养、山谷探险等旅游项目开发,增加登山道、自行车环道、观景亭、索道、攀岩等项目,致力将该项目打造成该县集多样性、娱乐性于一体的旅游综合项目,为精品旅游发展再创新品牌。

通山县政协副主席、项目副指挥长吴新明要求,业主单位要积极和各部门联系对接,项目在迅速建设的同时要严守国土、林业、环保等生态红线。相关各级各部门要积极主动做好项目对接服务工作,及时协调解决项目建设中的问题和困难,为项目顺利推进创造良好的外部环境,奋力推动项目早日建成,为当地社会经济发展添动力。